NPEOOXPAHUTENBHBIE XOMYThI RK  enremsionzr Ly

CTAHOAPT

MpenoxpaHuTtenbHble xoMyThl RK nponssoacTtea LMC nsrotaBnvBaoTcs B
cootBeTcTBUM ¢ EN 14420-3 / DIN 2817 n npeaHasHayeHbl Ans c6opkm
wnaHroB  ctaHgapta EN/DIN. Pe3bboBble, GbiCTpOpasbemMHble 1
donaHueBble PUTUHIN C MagKknum XBOCTOBUKOM, cooTBeTcTByowmne EN 14420-

2 / DIN 2817, npumeHsitoTca B cbope ¢ npegoxpaHuTensHeiMu xomytammn RK.
ONMUCAHUE

B uenax 6GesonacHocTW, npegoxpaHuTenbHble XoMyTbl RK  gomkHbI
MCMnonb30BaThCa Ans LwnaHroB 6onbworo auamerpa. C BHyTPEHHEW CTOPOHbI
XoMyTa MmeeTcsa o60[0K, KOTOpbI Mpu 3aTsbkke GONTOB CcoBMeLlaeTcs C
BbICTYMOM XBOCTOBMKa. Ecnn npegoxpaHuTenbHble XOMyThbl

RK ycTaHoBneHb! NpaBunbHO, BbITAHYTb (OUTUHE U3 LUNAHTa HEBO3MOXHO.

Mpy HeobxoAMMOCTH, B MpoLiecce COOPKM XOMYTbl MOXHO MOATAMMBATh.

Ecnun no kako-nmbo npuunHe aKkcnnyataums WnaHra npekpaiaercs,

XOMyTbl U dutuHriM  LMC nerko cHumaloTcs Ans  MNOBTOPHOrO

MCNOJ1b30BaHUA.

NMPUMEHEHUE

C6op|<a PE3NHOBbIX LLUN1aHroB., ncnonb3yemMblix B nuLLEBON,

hapMaLeBTUYECKOM 1 TPAHCMOPTHOW OTpacnsx.

AntomuHmeBble xomyTbl RK npumeHstoTcs BO MHOrMX obnacrsax, B TO Bpems
KaK NnaTyHHbIE NCMONb3YITCA Ha MOrPy304HO-Pa3rpy304HbIX TEPMUHANax BO
n3bexaHvne onacHOCTU BO3ropaHus ot uckp. XomyTbl RK 13 HepxxasetoLen

CTanu UCMonb3yTcs B pabounx yCrnoBusx, TPEOYHLLMX YACTOTHI.

PABOYEE OABJIEHUE

o1 -0.8 6ap / -12 psi oo 25 6ap/362 psi

TEMMEPATYPA

ot -20°C/-4 °F po + 65°C/149°F
Bblbop LwnaHra, coeduHeHusi, MeToga COOpPKM M Tuma YNIOTHEHUS
NPOM3BOAUTCA UCXOASA U3 TpebyeMoro HasHayYeHus 1 TemnepaTtypsbl.

&

D.1.



NMPEOOXPAHUTEIIbHBLIE XOMYTbI RK  en 144203/ Din 2817

MATEPWAI

° Kopnyc npegoxpaHutenbHoro xomyta RK

KoBaHbIi antoMuHui CLUA
lepmaHusa
BenukobpuTtaHus

CLWA
[epmaHus

KoBaHas naTyHb

Benvnkobputanus

TOque NINTbEe HepX. cTanun
P CLUA

FepmaHusa
BenunkobputaHus

e [aliku 1 6onThl

ASTM B247, copt 6061-T6
DIN 1749 copt AIMgSi1 F28 3arotoeka Ne 3.2315.61
BS 1472 HE 20 Copt 6061

ASTM B16, copt C36000 DIN
17660 copt CuZn36Pb3 BS
2847 copt CZ124

ASTM A666, Hepx. cTanb 316
DIN 17440 copt 1.4401 X5CrNiMo1810
BS 316 S16

MpenoxpaHutenbHbie xoMyThbl RK, antomuHuii:  6ontebl cootBeTcTBytOT EN ISO 4762 / DIN 912,
ouuHkoBaHHble 8.8 ranku cootBetcTBytOT EN ISO 4032 / DIN 934,
OLIMHKOBaHHbIE 8

MpepoxpaHuTenbHble xoMyTbl RK, naTyHb: 6onTbl cootBeTcTBYtOT EN ISO 4762 / DIN 912,
ouuHkoBaHHble 8.8 ranku cootBetcTBytOT EN ISO 4032 / DIN 934,
OLMHKOBaHHbIEe 8

MpenoxpaHuteneHble xoMyThbl RK, Hepx. cTanb:6onTel cootBeTcTBYtOT EN ISO 4762 / DIN 912,
Hepx. ctanb A.2 ranku cooteetcTBytoT EN ISO 4032 / DIN 934, Hepx. ctanb A.2

MpenoxpaHuTenbHble XOMYTbI RK nocTtaensoTca B KOMMSIEKTE C rankamm 1 6ontamu.

CBOPKA

COOTBeTCTBleLIJ,VIe WMHCTPYKUMM NO cGopKe 0Ns1 PUTUHIOB C rMaaKMM XBOCTOBMKOM NMpeacTaBneHsl B rnaee E.




NMPEOOXPAHUTEJIbHBIE XOMYTbI RK .@.

NPEOQOXPAHUTESNIbHBIE XOMYThbl RK EN 14420-3 / DIN 2817: ANIOMUHUNA

Pas. mﬂ:ﬂr . :Har‘;' ['\)/MH Pasmepbl [anku n 6onTbl Beour | Wnaexc
vep MM MaKc: MM Bb;/clz';rra LUv:vﬁ)':Ha KonnyecTeo Mef;v?:S:Kaﬂ KP Aerann
15 | 13x5 22-24 50 51 4 M6 0,12 |RK013

20 | 19x6 30-33 50 63 4 M6 0,12 |RK019

25 | 25x6 36-39 50 69 4 M6 0,14 |RK025

32 | 32x6 43 -46 50 76 4 M6 0,15 |RK032

40 [38x6,5 53-52 50 83 4 M6 0,15 |RK038

50 | 50x 8 63 -67 56 102 4 M8 0,29 |RK050

50 [50x10 69 -71 56 102 4 M8 0,33 |RK050010
65 | 63x8 78 - 82 74 120 4 M8 0,43 |RK063

80 | 75x8 89-93 76 132 4 M8 0,49 |RKO075

80 [75x10 94 -97 76 132 4 M8 0,52 |RK075010
100| 100x8 | 114-119 120 166 4 M10 1,09 |RK100
100(100 x 10| 118-122 120 166 4 M10 1,15 |RK100010
125(125x 10| 143 -148 145 210 6 M10 1,88 |RK125
150(150 x 10| 167 - 173 180 227 6 M12 3,78 |RK150
200|200 x 12| 222 -229 240 284 8 M12 6,52 |RK200

MeToq N3roToBMNeHNsi: KoBKa

KomnnekT npegoxpaHutenbHbIx XoMyToB RK = ogHa napa XxomyToB, BKItoYast rakv v 60nTbl
Bontbl: DIN 912 / EN ISO 4762, ounHKoBaHHbIe 8.8

lankn: DIN 934 / EN ISO 4032, ouMHKOBaHHbIE 8

* He cooTBeTCTBYET TpeboBaHnsam EN 14420-3

MPEOOXPAHUTEJIbHbLIE XOMYTbI RK EN 14420-3 / DIN 2817: NATYHb

Hap. D Pasmepbl [avkun n 6onThbl
Pa3 | Wnawr, LIJJ'IaHra. MAH Bec/wt NHpekc
mep MM MaKC, i Beicota |LUupuHa KonmuecTso Pe3bba Kr getanv
, MM MM MeTpuyeckas
15| 13x5 22-24 50 51 4 M6 0,29 | RKM013
20| 19x6 30-33 50 63 4 M6 0,34 | RKM019
25| 25x6 36 - 39 50 69 4 M6 0,39 | RKM025
32| 32x6 43 - 46 50 76 4 M6 0,40 | RKM032
40 | 38x6,5 50-53 50 83 4 M6 0,50 | RKM038
50| 50x8 63 -67 56 102 4 M8 0,90 | RKM050
50| 50 x 10 69 -71 56 102 4 M8 0,90 | RKM05001
65| 63x8 78 - 82 74 120 4 M8 1,21 RKMO063
65| 63x10 84 - 87 74 120 4 M8 1,31 RKMO06301
80| 75x8 89-93 76 132 4 M8 1,39 | RKM075
80| 75x10 94 - 97 76 132 4 M8 1,52 | RKM07501
100{ 100x8 | 114-119 120 166 4 M10 1,09 | RKM100

MeToa n3rotoBneHus: KoBka

KomnnekT npenoxpaHuTenbHbix xomyToB RK = ogHa napa XoMyToB, BKIOYas raku 1 6ontbl
Bontbl: DIN 912 / EN ISO 4762, ounHKOBaHHbIe 8,8

ankn: DIN 934 / EN ISO 4032, ouMHKkOBaHHbIe 8

* He cooTBeTCTBYET TpeboBaHnsam EN 14420-3

maBa D: COopHble XOMYTbl 1 06XKMMHbIE MY(TbI @




WWW .LMC ~-COUPLINGS .COM

NMPEOOXPAHUTEJIbHBIE XOMYTbI RK .@.

MPEAOXPAHUTENBHBLIE XOMYTbI RK EN 14420-3 / DIN 2817: HEP)XABEIOLLIASA

CTAIlb
Hap. D Pasmepbl [ankn n 6onTbl
Pa3 | LnaHr, wnakra, MaH | g Bec/wTt | WHoekc
vep MM aKe. Mt bicoTa (lLUnpuHa KonnuecTso Pe3bba Kr getanv
) MM MM MeTpuyeckas
15| 13x5 22 -24 50 51 4 M6 0,25 |RKRO013
20| 19x6 30-33 50 63 4 M6 0,30 |RKRO019
25| 25x6 36 - 39 50 69 4 M6 0,33 |RKR025
32| 32x6 43 - 46 50 76 4 M6 0,37 |RKR032
40 | 38x6,5 50 -53 50 83 4 M6 0,41 |RKRO038
50| 50x8 63 - 67 56 102 4 M8 0,69 |RKRO050
65| 63x8 78 - 82 74 120 4 M8 1,06 |RKR063
80| 75x8 89-93 76 132 4 M8 1,20 |RKRO75
100 [ 100x 8 | 114 - 119 120 166 4 M10 2,90 |RKR100

MeTton n3rotToBneHnsi: TO4HOE NUTbe

KomnnekT npenoxpanHuTenbHbIx xomyToB RK = ogHa napa XxomMyToB, BKMOYas ranku n 6onthbl
Bontbl: DIN 912 / EN ISO 4762, HepxaBetowasn ctanb A.2

Fanku: DIN 934 / EN ISO 4032, HepxaBetoLas ctanb A.2

@ maBa D: C60pHbIE XOMYTbI 1 0GXVMMHbIE MYdThI



NMPEOOXPAHUTEJIbHBIE XOMYTbI RK

BOJTbI EN ISO 4762

&

Pasmep Matepuan Kmx:(g:g/ Ha Bezm WHaekc getanu
M6x20 OuwnHkoBKa 8.8 500 3,22 BVID06X20
M8x25 OumHkoBka 8.8 200 2,94 BVID08X25
M10x40 OumHkoBka 8.8 100 3,20 BVID10X40
M12x60 OumHkoBka 8.8 100 6,30 BVID12x60
M6x20 Hepx. ctanb A.2 500 3,16 BRID06X20
M8x25 Hepx. ctanb A.2 200 3,00 BRID08X25
M10x40 Hepx. ctanb A.2 100 3,20 BRID10X40

FAWKMU EN ISO 4032

Paamep Matepuan Ko’;/"r';;ig;?/ Ha Bezm WHaekc getanu
M6 OuuHkoBKa 8 250 0,55 MVDO06
M8 OuuHkoBKa 8 250 1,20 MVDO08
M10 OuuHkoBKa 8 250 1,75 MVD10
M12 OuwHkoBka 8 100 1,60 MVD12
M6 Hepx. ctanb A.2 250 0,50 MRDO06
M8 Hepx. ctanb A.2 250 1,10 MRDO08
M10 Hepx. ctanb A.2 250 1,60 MRD10

MWOEHTUOUKALUMOHHOE KOJ1bLIO

HomuHanbHbIN M BHyTp. @ Bec/wt
paamep atepman M . VHpoekc petann
15 Hepx. cTtanb 34,0 0,03 IR013
20 Hepx. ctanb 38,0 0,06 IR019
25 Hepx. ctanb 43,0 0,07 IR025
32 Hepx. ctanb 48,3 0,08 IR032
40 Hepx. ctanb 60,3 0,12 IR038
50 Hepx. ctanb 70,0 0,11 IR050
80 Hepx. ctanb 101,6 0,28 IR0O75
100 Hepx. ctanb 129,0 0,44 IR100

Hepxxagetowas ctanb AlSI 304 - 1.4301
MaeHTrdrKauMoHHbIE KOMblia HaAeBatoTCs Ha LUMNAHT U CoAepXKaT TEXHUYECKNE CBEAEHNS,
Takue Kak paboyee aaBneHve, obo3HavYeHne LwnaHra, Homep cepTudukara, 1 T.4.

maBa D: C60pHbIE XOMYTbl 1 0GXMMHbIE MYdTbI

&3

WWW .LMC ~-COUPLINGS .COM







